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ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати технічним 
умовам і стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період постачання 
предмету закупівлі. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  Вимоги 
до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю 
закупівлі якісних та безпечних для споживання харчових продуктів, що постачатимуться . 

1. М'ясо яловиче охолоджене (м’якоть задньотазової частини), (код ДК 021:2015 – 
15111100-0  яловичина).Зовнішній вигляд: м’ясо  повинне бути кольором від світло-
рожевого до світло-червоного;  шматки м’яса повинні бути без сухожилля, суглобів, шкіри, 
жиру, кісток; запах - притаманний свіжому м’ясу. Не повинно бути залишків шкури, згустків 
крові, забруднень. Не дозволяється завозити м’ясні обрізки. Не допускається наявність ознак 
псування, ослизнення тощо. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми 
(ГМО), що обов’язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». 

 
2. М'ясо курки охолоджене  (тушки курей), (код ДК 021:2015 – 15112130-6  

курятина). Зовнішній вигляд: м'ясо курки охолоджене  (тушки курей) повинно бути чистим, 
знекровленим, опірення повністю видалене, зовнішня поверхня суха, не завітрена, жировий 
шар не повинен виступати за м’язову тканину більше, ніж на 1см . 

Не допускається постачання товару, пошкодженого  гризунами та шкідниками, з 
неякісною технологічною обробкою,  з наявністю льоду або снігового нальоту,  з ознаками  
повторного  заморожування,  із зміненим кольором,  з ознаками несвіжості (кислим, затхлим, 
гнилим та сторонніми запахами;  з наявністю  слизу,  плісняви,  цвілі,  з  
позеленінням, ослизненням). Вага тушки курки 1500-1800 г. 
          Товар повинен відповідати умовам ГОСТ, ДСТУ, ТУ тощо та показникам безпечності 
та якості для харчових продуктів, що передбачено чинним законодавством, в тому числі 
згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 
продуктів" від 23.12.1997 № 771/97-ВР.  
          Кожна партія товару повинна відповідати заявці Замовника, та мати супроводжувальні 
документи, що підтверджують якість товару (копія висновку державної санітарно-
епідеміологічної експертизи та/або копія посвідчення про якість та/або копія декларації 
виробника тощо) із зазначенням строку придатності, умов зберігання та температурного 
режиму. Зміст маркування: назва місцезнаходження виробника, пакувальника, назва місця 
походження, товарний знак виробника, позначення маси нетто, чи об'єму, склад продукту, 
поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) харчового продукту, строк (термін) 
придатності, умови зберігання, дата виготовлення (виробництва) і дата пакування (або 



фасування), на споживчу тару обов'язково наносять кінцеву дату споживання (термін 
придатності) «вжити до», або дату виробництва та строк придатності продукту, нанесення 
позначень нормативних документів тощо. Тара та упаковка товару повинні бути  без 
стороннього запаху й порушення цілісності, відповідати діючому санітарно-
епідеміологічному законодавству, містити термін та умови придатності харчових продуктів. 
          Термін придатності товару повинен складати на момент поставки не менше 90% від 
терміну зберігання. 

 Постачання товару відбувається окремими партіями (згідно телефонних заявок 
Замовника) протягом 2 робочих днів з моменту замовлення, (в першій половині дня). 
Постачання товару здійснюється 2 рази на тиждень.  Учасник самостійно та за свій рахунок 
проводить доставку товару до місць його використання спеціальним транспортом, який 
обладнаний у відповідності з вимогами щодо транспортування, затвердженими Санітарними 
правилами, та забезпечує зберігання і якість товару. 
            Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 Очікувана вартість предмету закупівлі:  « За кодом CPV за ДК 021:2015: 15110000-2 
М'ясо (відповідний код 15111100-0 Яловичина;   відповідний код 15112130-6 Курятина 
)» визначено з урахуванням  положень Примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, затвердженого наказом Уповноваженого органу № 275 від 18.02.2020. 
Закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена з урахуванням ринкових цін на 
даний вид товару на момент оголошення закупівлі.  

При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод порівняння ринкових цін, 
після збору та аналізу цінової інформації реального ринку товару, був проведений аналіз 
закупівель аналогічних товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про 
публічні закупівлі України системи Prozorro. 
 Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 
12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі 
наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі 
включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного 
плану на 2023 рік. Очікувана вартість предмету закупівлі відповідно до наявної потреби 2023 
року складає  1 076 400 грн.00 коп. ( один мільйон сімдесят шість тисяч чотириста гривень 00 
коп. ) з ПДВ.  


